

ЗВІТ за 2023 рік
депутата Запорізької міської ради VIII скликання
Молчанова Михайла Миколайовича
обраного на місцевих виборах 2020 року
від політичної партії «НОВА ПОЛІТИКА»

Я, Молчанов Михайло Миколайович, обраний депутатом Запорізької міської ради VIII скликання від політичної партії «НОВА ПОЛІТИКА» по виборчому округу № 7 Шевченківського району, обраний заступником голови постійної комісії міської ради з питань життєзабезпечення міста.

Свої повноваження депутата здійснюю на основі вимог, передбачених Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», а також статтею 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом роботи Запорізької міської ради та іншими нормативно-правовими актами.

I. Діяльність в раді.

Моя депутатська діяльність спрямована на активну участь у роботі профільної постійної комісії, предметом розгляду якої є питання життєзабезпечення міста.

Як заступник голови постійної комісії з питань життєзабезпечення міста провів 8 комісій, на 19 з 20 присутній, що становить 95% відвідування.

На засіданні постійної комісії міської ради з питань життєзабезпечення міста були розглянути питання, зокрема:

звернення громадян, електронні петиції;

розгляд кандидатур на посаду начальника комунального підприємства «Муніципальна варта» Запорізької міської ради;

проектні роботи та здійснення авторського нагляду по об'єкту: «Капітальний ремонт житлового будинку по вул. Седова, 1 з відновленням несучих конструкцій після деформації в м. Запоріжжя»;

стан пожежної безпеки у висотних будівлях, будівлях підвищеної поверховості та гуртожитках м.Запоріжжя;

необхідність додаткового фінансування на виконання будівельних робіт по завданням Програми розвитку та утримання житлово-комунального господарства м.Запоріжжя на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням міської ради від 07.12.2023 № 106 (зі змінами та доповненнями);

заслуховування керівництва комунальних підприємств міської ради про діяльності за підсумками 2023 року;

підготовка підприємств теплопостачання до початку опалювального сезону 2023/2024 років.

За результатами вивчення і розгляду питань постійною комісією підготовлені відповідні висновки та рекомендації.

За звітний період проведено 12 сесій міської ради (з них 6 пленарних та 6 позачергових засідань) на яких було затверджено близько 1198 проєктів рішень. Прийняв участь у 12 пленарних засіданнях з 12, що складає 100 %.

У порівнянні з поточним роком об'єм бюджету на наступний рік зменшиться майже на 2 мільярди.

У 2023 році на сесіях міської ради затверджено ряд Програм по двом пріоритетним напрямкам: безпека та життєдіяльність міста, серед яких:

1) *Міська цільова програма запобігання і ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, організація рятування на водах на 2021-2023 роки.*

Депутати затвердили показники на 2023 рік в сумі 74 мільйони 821 тисячу гривень на поповнення матеріального резерву міста, утримання Комунальної спеціальної воєнізованої аварійно-рятувальної служби (далі – КСВАРС) та Запорізької міської рятувально-водолазної служби.

У 2023 році основні зусилля КСВАРС було спрямовано на порятунок життів містян після ракетних обстрілів, обслуговування підприємств критичної інфраструктури та хімічно небезпечних об'єктів, безпечну роботу яких КСВАРС здійснює на основі договорів, обслуговування генераторів на 34 Пунктах Незламності, аварійно-відновлювальні роботи на зруйнованих об'єктах, аварійно-рятувальні роботи з попередження загибелі та травмування людей у побутових умовах, удосконалення професійної підготовки рятувальників.

Так, за 2023 рік особовий склад КСВАРС 854 рази виїздив на проведення аварійно-рятувальних робіт, з яких 191 випадок – усунення наслідків ракетних обстрілів цивільних об'єктів та об'єктів інфраструктури. Рятувальники попередили можливу загибель 105 людей.

2) *Міська цільова програма розвитку цивільного захисту населення і території міста Запоріжжя, попередження виникнення надзвичайних ситуацій, утримання та облаштування захисних споруд цивільного захисту, створення місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення на 2022-2026 роки.*

Другий рік поспіль продовжується робота по створенню у комунальних закладах міста потужної бази найпростіших укриттів.

Завдяки системній роботі значна частина сховищ, розташованих у міських школах і садочках, вже стали комфортними просторами безпеки. Одним з таких укриттів є укриття в Запорізькому класичному ліцеї. Коштом міського бюджету тут виконано капітальний ремонт підвального приміщення площею понад 250 квадратів на суму 1,9 мільйонів гривень. В укритті оновлено систему електро- і водопостачання, встановлено сучасну систему вентиляції та протипожежні двері, відремонтовано санвузли.

Відповідно до проєкту Міністерства освіти і науки «Моя фортеця», укриття розділено на функціональні зони, оформлені як звичні для дітей локації

для групових занять та дозвілля. Також тут створено умови для комфортного перебування мешканців прилеглих будинків під час повітряної тривоги.

3) Програма відбудови житлового фонду міста Запоріжжя, зруйнованого внаслідок російської агресії на 2023-2025 роки.

У постраждалому під'їзді будинку на Зестафонській, 10 роботи практично завершено.

У 2-му під'їзді тривають активні ремонтні роботи. Після того, як представники «Запоріжгазу» закінчать роботи по підключенню квартир 1-го під'їзду до газопостачання, підрядник приступить до фарбування сходових маршів та укладання керамічної плитки на сходових клітинах.

Щодо ситуації ще на 3-х будинках:

Сталеварів, 16 – в квартирах відновлюваного під'їзду прокладають електромережі. Після цього тут розпочнеться монтаж інженерних мереж. У найближчих планах - початок оздоблювальних робіт у відновлених квартирах та завершення укладання металочерепиці.

Кияшка, 22 – в будинку замінили два каналізаційні випуски, завершують заміну ще двох. Почали укладання кахелю у санвузлах квартир і прокладання електромереж у приміщенні ЦНАПу.

Соборний, 151 – в відновлених квартирах клеять шпалери, укладають кахель і ламінат, встановлюють сантехніку. Триває ремонт постраждалих квартири в інших під'їздах. Ведуться роботи з утеплення перекриття даху.

У порівнянні з поточним роком об'єм бюджету на наступний рік зменшиться майже на 2 мільярди.

Навіть в таких умовах ми зобов'язані забезпечити сталу життєдіяльність міста. В оселях людей мають бути вода і тепло, на вулицях має працювати громадський транспорт і освітлення, місто має приборатися від ожеледиці та сміття. На забезпечення цих потреб ми закладаємо майже 1,9 мільярдів.

Також бюджет наступного року орієнтований на виклики воєнного часу. В ньому передбачено 200 мільйонів на програму обороноздатності, з них 50 мільйонів - на закупівлю дронів для військових. Близько 42 мільйонів закладено на виплати матдопомоги людям, які втратили житло внаслідок ракетних ударів. Ще майже 296 мільйонів закладено на резервний фонд, який зокрема буде використаний на ліквідацію можливих наслідків обстрілів. Загалом на виклики воєнного часу у бюджеті передбачено 800 мільйонів.

II. Діяльність в окрузі.

У 2023 році проведено 13 особистих прийомів.

За звітний період отримано та розглянуто 173 звернення, спрямовано за належністю до відповідних посадових осіб для розгляду по суті та в межах компетенції близько 43 звернень.

Найбільше зверталися громадяни, які опинилися в складних життєвих обставинах, з проханням надати матеріальну допомогу на лікування та відновлення пошкоджених будинків, які постраждали внаслідок ракетного удару по місту.

Відповідно до Програми використання коштів депутатського фонду у 2023 році, мною виділено 940000,00 тис.грн. За рахунок цих коштів надано матеріальну допомогу 173 мешканцям міста, середня сума адресної матеріальної допомоги становила близько 5433 тис.грн.

За моїм сприянням, як депутата Запорізької міської ради було виділено кошти на виконання доручень виборців:

1) 750000,00 тис.грн. спрямовано на допомогу дитячим садочкам, навчальним закладам освіти;

2) 60000,00 тис.грн. спрямовано на питання житлово-комунального господарства, зокрема:

30 000,00 тис.грн. спрямовано на придбання будматеріалів, фарби ОСББ «Чарівна 20-А»;

30 000,00 тис.грн. спрямовано на придбання вікон та тамбурних дверей ОСББ «Цитрусова 8».

Депутат Запорізької міської ради

від депутатської фракції

«НОВА ПОЛІТИКА»

Михайло МОЛЧАНОВ